

关于召开中国人民政治协商会议第五届周口市委员会第一次会议的决定

(2022年12月29日政协第四届周口市委员会常务委员会第三十二次会议通过)

中国人民政治协商会议第四届周口市委员会常务委员会第三十二次会议决定:中国人民政治协商会议第五届周口市委员会第一次会议于2023年1月3日至6日在周口召开。建议会议的议程为:听取和学习市委张建慧书记讲话;听取并审议政协第四届周口市委员会常务委员会工作报告;听取并审议政协第四届周口市委员会常务委员会提案工作报告;听取并审议政协第四届周口市委员会常务委员会提案工

作报告;列席周口市第五届人民代表大会第一次会议,听取并讨论政府工作报告及其他有关报告;选举政协第五届周口市委员会主席、副主席、秘书长和常务委员;审议通过政协第五届周口市委员会第一次会议提案审查委员会关于政协五届一次会议提案审查情况的报告;审议通过政协第五届周口市委员会第一次会议的各项决议。

中国人民政治协商会议周口市委员会常务委员会公告

根据政协章程规定,中国人民政治协商会议周口市委员会第五届委员会委员经各民主党派、工商联、各人民团体、县(市、区)党委等相关部门协商提名推荐,2022年12月29日政协第四届周口市委员会常务委员会第三十二次会议协商决定王毅等518名同志为政协周口市第五届委员会委员。现予公告。
中国人民政治协商会议周口市委员会常务委员会
2022年12月29日

政协周口市五届一次会议举行新闻发布会

本报讯(记者 苑美丽)12月29日下午,政协周口市五届一次会议新闻发布会举行,政协周口市五届一次会议秘书长、新闻发言人程维峰向市属新闻媒体通报政协五届一次会议会期、议程、日程、大会秘书处机构设置等相关内容。

次会议,听取并讨论政府工作报告及其他有关报告;选举政协第五届周口市委员会主席、副主席、秘书长和常务委员;审议通过政协第五届周口市委员会第一次会议提案审查委员会关于政协五届一次会议提案审查情况的报告;审议通过政协第五届周口市委员会第一次会议的各项决议。

在中共周口市委的领导下,根据政协章程规定,五届一次会议由政协周口市第五届委员会主席团主持,主席团成员轮流主持大会。根据工作需要,设大会秘书长1人,副秘书长12人,协助秘书长工作。大会秘书处下设6个小组,分别承担会议的各项服务工作。会议采取视频会议并设主、分会场的形式举行。②

人民至上 生命至上

(上接第一版)同时,积极承建周口市第九人民医院,合理规划儿科普通床位以及重症床位共200余张,抽调精干医护人员充实周口市第九人民医院,保证医疗护理质量。

新冠的老年患者得到专业有效的救治。

为保障患者就医需求,周口市人民医院新增床位100余张,医护人员取消休假,带病坚守一线,全方位救治患者。据了解,目前该院重症病区收治的大多是新冠病毒感染老年群体,最严重的是高龄病人,不仅有新冠肺炎,还合并了多种基础性疾病。

医疗救治组专家、周口市人民医院副院长李怀成表示,基础性疾病的救治,可能比新冠带来的挑战还更严重一些。他们遇到有哮喘的病人,有心肌梗死的病人,有肿瘤晚期的病人……从患者入院鼻导管吸氧,对症治疗,营养支持,到无创或有创高流量的吸氧,气管插管或者有多种基础性疾病。都给治疗带来非常大的挑战。

“对于临床来说,危重型患者的救治是非常大的挑战,但是我们也在不遗余力地去救治每一个患者。经过这段时间的积极救治,有些危重型患者已经在往稳定、好转的方向过渡了,其他患者病情目前也基本稳定。”周口市人民医院院长皮精英说。

周口市中心医院呼吸科专家提醒老年朋友,虽然变异后的新冠病毒的毒力在降低,病死率也在减少,但仍有极强的传染性;每年冬天又是流感、心脑血管、老年病的高发季节,特别是新冠病毒感染可能会加重患者的基础病,重症病人也就变多了。对于高危人群,预防比治疗更重要,一些老弱病残孕且有基础病的人群,应尽量少出门,在家多通风。如果外出要戴N95口罩,人与人之间保持一定距离。等到春暖花开时再走出去,以防止感染的快速扩散和减少基础病重症的增加。②15

“老年患者很多都患有呼吸系统疾病、心脑血管疾病等基础病,加之还有部分老年人未接种过新冠疫苗,是出现重症新冠肺炎的高危人群,需要格外重视。”老年综合感染救治中心负责人李华伟主任介绍,成立老年综合感染救治中心后,医院将继续发挥“全院一张床”的管理理念,增强多学科协同配合、规范临床路径、强化全过程管理,进一步优化人文关怀、增加医护日常巡视频率,让感染



扫一扫 看视频

(上接第一版)温馨的问候、优质的服务,成为大厅里一道亮丽的风景。

在大厅内,志愿者们向前来办理业务的企业、群众发放优化营商环境政策和办事指南,与群众面对面交流,现场解答有关优化营商环境相关咨询,并为群众讲解网上事项办理流程,宣传各项便民惠企政策和措施。“我们紧紧抓住服务质量这个‘牛鼻子’,进一步强化及时服务、优质服务

深入学习贯彻党的二十大精神

以党的二十大精神推动示范区各项工作高质量发展

本报讯(记者 姬惠洋)12月29日,学习贯彻党的二十大精神周口市宣讲团城乡一体化示范区专场报告会举行,市委宣讲团成员赵振然作宣讲报告。示范区管委会副主任王磊主持报告会。

报告会上,赵振然以《深入学习贯彻党的二十大精神为全面建设社会主义现代化国家贡献周口力量》为主题,从“深刻领悟把握党的二十大精神的主题和主要成果”“深刻领悟把握过去五年的工作和新时代十年的伟大变革”“深刻领悟把握马克思主义中国化时代化的新境界”“深刻领悟把握新时代新征程中国共产党的使命任务”“深刻领悟把握全面建设社会主义现代化国家的目标任务”“深刻领悟把握深入推进新时代党的建设的伟大工程”“深刻领悟把握团结奋斗的时代要求”7个方面对党的二十大精神进行了系统解读和深入阐释。与会认真聆听,仔细记录,大家一致认为,报告主题鲜明、内涵丰富,重点突出、阐释透彻,具有很强的政策理论性和实践指导性,对深入学习贯彻党的二十大精神具有重要指导意义。

“作为示范区教育主管部门的负责同志,一定要把党的二十大精神融入到实际工作中去,牢记教育的初心和使命,落实好党的教育方针和政策,坚持为党育人,为国育才,努力加快示范区教育向好发展,为办好人民满意的教育作出应有贡献。”示范区社会事务管理局局长朱放哲说。

就进一步做好党的二十大精神学习宣传贯彻工作,宣讲报告会强调,要提升政治站位,把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后

一个时期的首要政治任务,按照宣讲方案,精心组织,切实把党的二十大精神宣讲工作落到实处。要把准把牢导向,紧密结合全面建设社会主义现代化示范区面临的新形势、新任务、新挑战,引领广大党员、干部矢志践行党的使命任务。要提升工作实效,及时总结宣讲中务实管用、行之有效的做法和经验,锻造更多优质宣讲品牌,让干部群众有更多获得感,切实把党的二十大精神转化为推动示范区高质量发展的生动实践。②15

城市“回暖”重燃烟火气息



饭店内座无虚席

本报讯(见习记者 田亚楠 文/图)“快送到了!”12月28日上午,小窦接电话非常开心,“我有3个快递,一周前就到周口了,但是一直显示配送异常,今天可算是送到了。”

“新十条”实施已半月有余,我市不断优化疫情防控措施,多措并举稳经济促消费,大力提振市场信心。随着新冠带来的阵痛逐渐消退,越来越多的人走出家门,人们的生活逐渐步入正轨。

“最近几天又忙碌起来了,感觉很充实。”临近中午,在市城乡一体化示范区一家面馆,屋里11张桌子只空出2张,老板夫妻俩忙前忙后,不可开交。“前一段时间人特别少,这几天人越来越多了,今天好像恢复了往日的光景。”老板谈起这两天的生意乐得不拢口,“马上就要过年了,再忙一阵子,攒点钱好过年。”

“21号单。”一名外卖小哥匆匆走进店内,直奔结账台,看到旁边桌子上已经打包好的订单,确认后立即拿走,没有耽搁一点时间。

“之前一段时间的单子一大半都取消了,因为没有人配送,我们接到单子也不敢做,这几天也恢复正常了。”老板告诉记者。

漫步新华步行街一带,街面人流涌动,车辆川流不息,不少俊男靓女逛街游玩,成为街上一道靓丽的风景。各大商圈人流回升,短暂沉寂的商业街正逐步恢复往日繁华。

元旦临近,不少商家纷纷围绕新年主题在店铺装饰、商品外包装上下功夫,推出内容丰富、形式多样的促销活动,各类满减、折扣、买送优惠极具诱惑。在五一一路地下广场,许多市民结伴出行,品尝特色美食,选购心仪商品,享受闲暇时光。“这几天客流量明显增多,生意也有了起色。”某服装店老板表示。

不光大人,孩子们也高兴起来了。在一峰购物广场5楼儿童乐园,不少孩子们在家长的陪伴下尽情嬉戏。“孩子在家待了一个月,感觉快憋疯了,出



儿童乐园内也热闹起来了

来什么都想玩。”杨女士表示,孩子前两天感染新冠后已经康复,虽然也担心再次感染,但阻挡不了孩子爱玩的天性,出门会佩戴好口罩,做好防护措施。

据了解,我市把恢复和扩大消费摆在优先位置,围绕“提信心、促消费、扩内需、稳增长”工作重点,增强消费能力,改善消费条件,创新消费场景,多措并举

并举让企业销售“忙”起来,市场消费“暖”起来,商贸经济“火”起来,尽快让经济社会发展回归到正常轨道,努力把因疫情耽误的时间追回来。②15

扶沟:聚焦“三个建设”夯牢基层建设根基

本报讯(记者 金月全 通讯员 王世豪)连日来,扶沟县认真贯彻落实党的二十大精神关于党建引领基层治理的部署,聚焦“三个建设”,着力打造敢担当、善作为的乡镇领导班子,夯牢中国式现代化扶沟基层建设根基。

聚焦政治建设,着力打造信念坚定、对党忠诚的乡镇班子。扶沟县牢牢抓住政治建设这个根本性建设,推动干事创业始终沿着正确方向行稳致远。砥砺政治忠诚。以“能力作风建设年”活动为契机,通过加强和改进乡镇党委理论学习中心组学习、“书记讲党课”、“深化”三会一课”活动等,持续推动党的创新理论在乡镇领导干部中走

深走实、入脑入心,实现对党忠诚。严格政治考察。把坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”作为首要标尺,考察察实乡镇领导班子运行情况;经常性了解掌握干部在疫情防控、防汛救灾、乡村振兴等急难险重任务中的实际表现,有效提高政治素质考察的精准度。

聚焦队伍建设,着力选配结构优、功能强的乡镇班子。认真贯彻执行新时代组织路线,坚持好干部标准,围绕振兴发展战略目标任务选干部、配班子。高标准选配“一把手”。着力选拔善于抓班子带队伍、公道正派、严于律己,具有乡镇任职经历、熟悉党务和

“三农”工作,统筹治理能力强、年富力强的优秀干部担任乡镇党政正职。目前,扶沟县乡镇党政正职平均年龄43.8岁,大专以上学历占86%。全方位统筹班子力量。在年龄搭配上注重老中青梯次组合,在能力相向上完善管理型、专业型干部,推动机关干部与基层干部相融合,配备了组织统战、宣传、政法委员等,全面增强班子凝聚力和战斗力。

聚焦素质建设,着力锻造有能力、善作为的乡镇班子。持续打好选育管用组合拳,围绕加强乡镇班子素质建设,抓实抓长,推动可堪重用、能担重任的优秀干部健康成长。抓实教育培

养。大力实施新时代基层干部主题培训计划,2021年换届后,举办乡镇(街道)新任科级干部培训班,全县45名新提拔的科级干部参训;2022年先后举办以党的创新理论、着力提升新时代基层干部能力素质为主题的培训班16期,累计培训乡镇干部4000余人次。强化实践锻炼。建立乡镇班子成员包村联户机制,每个班子成员包抓1至2个重点村、难点村;完善选调生到对口乡镇实践锻炼,增强年轻干部应对复杂局面的能力。近些年,通过基层磨砺,提拔使用到副科级岗位的选调生有5名,到正科级岗位的选调生有5名,处级干部2名。③6

周口农商银行营业部:服务有深度 金融有温度

本报讯(记者 李凤霞)12月28日,周口农商银行营业部收到了一面印有“家一样的温暖,亲人般的呵护”的锦旗,对其细致周到的关怀和服务予以感谢。

原来,12月26日下午,周口农商银行营业部大厅挤满了前来办理业务的客户,大堂经理、保安和主管像往常一样在大厅指导客户有序进行取号和业务分流。这时,在窗口办理业务的李女士突然昏倒,在场家属十

分着急,一时慌乱不知该如何是好。面对突发情况,营业部工作人员立刻拨打120急救电话和110报警电话。等待过程中,为了加快李女士脑部血液回流,工作人员拿来了靠垫和棉被让其平卧,并不停拍打按压,帮助其恢复意识。另一方面,营业部经理高宁接到通知后急忙赶往现场,为李女士倒水,安抚家属情绪,并同时启用应急医药箱,在征得家属同意后为李女士服用了常备的速效救心丸进

行救治,直至协助医护人员将李女士送上救护车。

次日一早,营业部工作人员便联系上李女士,详细询问她的身体状况,得知其身体好转才松了一口气,并主动提出为其提供上门服务。在得到李女士身体无碍、无意占用公共资源的婉拒后,营业部工作人员本着“特事特办、急事急办”原则,在李女士再次来到营业大厅的时候为她开通了绿色通道,快速办理了

相关业务。

小小的举动,大大的温暖。该营业部贴心的服务不仅得到了客户及家属的肯定和信任,也拉近了银行与客户之间的距离。“下一步,营业部将继续坚守‘服务三农’底色,诚心了解客户需求,真心重视客户体验,凝心排解客户难题,不断提升金融服务的便利性、可得性和覆盖面,做‘百姓身边的银行’,做有温度有大爱的银行。”高宁表示。②15